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Nabízíme širokou škálu ambulantních 
zákroků : 

drobné kosmetické zákroky, likvidace 
křečových žil sklerotizací i chirurgicky 
v místní anestezii, operace karpálního 

tunelu,uvolňování předkožky u 
chlapců po podání zklidňujících a analgetických prostředků, léčba 

bércových vředů a další. 10let se věnuji léčbě HEMEROIDŮ a 7 let 
léčbě OZONEM. 

HEMORHOIDY : jde o onemocnění postihující až 70 % populace 
bez ohledu na věk, pohlaví a povolání.. Projevuje se 
bolestí,krvácením, svěděním, vyklenováním uzlů 
dočasným nebo trvalým, při akutní tromboze nebo uskřinutí bolesti 
velké. Nabízím léčbu neoperační, nebolestivou,   prováděnou 
ambulantně, bez omezení pro pacienta dietami a hladověním, bez 
anestezie a pracovní neschopnosti . Jde o ošetření 
vysokofrekvenčním nízkonapěťovým proudem,  je prakticky 
bezbolestné a pacient odchází z ordinace sám a plně schopen 
normálního způsobu života.Při první návštěvě pouze vyšetření a při 
indikaci k ošetření si dvě hodiny před ním provede sám malý nálev 
speciálním prostředkem.Někdy je vhodné nebo i nutné předchozí 
endoskopické vyšetření kolonoskopické.  Podle velikosti uzlů a 
závažnosti onemocnění bývá nutné ošetření i opakovat v intervalu 
dvou týdnů. Není hrazeno z prostředků zdravotního pojištění, cena 
prvního ošetření je 800 – 1200 Kč, další zákrok za poloviční cenu. 

OZONOTHERAPIE : patří mezi regenerační a revitalizační buněčné 
terapie, jde o léčbu aplikací aktivním kyslíkem - směsí kyslíku a 
ozonu, což je molekula kyslíku se třemi atomy.Ozon je nejsilnějším 
oxidačním činidlem a proto má mohutné desinfekční schopnosti.  Je 
10x rozpustnější v tekutinách než samotný kyslík. V zahraničí (Itálie, 
Španělsko, Jižní Amerika) je tato metoda široce využívána, mnohdy 
jako léčba první volby, s vysokou úspěšností a minimálními riziky. 
Možnost zánětu po zákroku je minimální (100x nižší než po operaci) 
a po vpichu jehly nezůstávají jizvy. 
 Je velmi bezpečná a uplatnitelná u široké škály onemocnění a 
zejména v jejich prevenci. Princip metody : každá buňka potřebuje 
dostatek energie pro svoje procesy, dostatek kyslíku na svoje vnitřní 
dýchání, schopnost detoxikace a schopnost sebeobrany-imunity. 
Aplikace ozonu velmi příznivě působí na krevní oběh - rozšiřují se 
tepny bez ohledu na stupeň poškození jejich stěny a dokonce je 
schopen i zmenšovat arteriosklerotické pláty, zvyšuje tonus stěny 
žilní čímž působí příznivě zejména při postižení žilního systému 
dolních končetin včetně hlubokého i při jeho zánětlivém postižení. 

 INDIKACE pro zahájení léčby : 

-poruchy oběhové v končetinách i v centrálních orgánech 
( srdce, játra, mozek,ledviny -proto je vhodná např. po infarktech, 
mozkových mrtvicích a při nedokrvení DK).  

-při cukrovce (hlavně cévní poruchy v dolních končetinách, ale po 
aplikaci ozonu dochází i k částečné regeneraci buněk slinivky a je 
možné snižovat i dávky inzulinu ! 

-u poruch imunity,  

-při alergiích,  -u nehojících se defektů kožních různého původu 
( bércové vředy, pooperační rány ).  



 
-podpůrná léčba u  (výrazně podporuje vznik tumor nekrotizujícího 
faktoru) a při následné chemotherapii a ozařování je léčba ozonem 
schopna snížit jejich vedlejší účinky. -pooperační stavy ( vč. tzv. 
pooperační nemoci ) 
-pocity vyčerpání fyzického i psychického,  

-únavový syndrom,  

-nehojící se zlomeniny a paklouby  

-vzhledem k příznivému působení na cévy a psychiku lze využít 
i při impotenci  

-velmi dobře je využitelná v období přípravy k vrcholným 
sportovním výkonům vytrvalostního charakteru ( široce bylo 
využíváno v bývalé NDR) a stejně i k regeneraci sil po výkonech 
sportovních i pracovních 

-u Crohnovy nemoci a ulcerozních kolitid 

-akne 

-hemeroidy 

-artrotická postižení kloubů 

-bolesti zad 

-poruchy paměti 

-strie a celulitida 

-onemocnění jater ( cirhoza ) i hepatitidy všech typů 

-pásový opar 

-úponové bolesti ( tenisový loket ) 

Způsoby aplikace : nejúčinnější je aplikace do krve, kdy se do sterilní vakuové 
lahve odebere potřebné množství žilní krve  

( max. 150 ml), obohatí se směsí O2+O3 v požadované koncentraci ( plyn se 
vyrábí z medicinálního kyslíku speciálním 
přístrojem na místě ) a vrací se zpět.Postup se opakuje 10x, jednou až dvakrát 
týdně. 

 Ozon jako plyn lze aplikovat i lokálně do píštělí, ran, do 
konečníku,ve formě obkladů a eventuálně krémů na kožní problémy 
( hnisavé afekce, plísňová 
a kvasinková onemocnění),opary. Je k dispozici i KOSMETIKA 
s obsahem ozonu. Dále ve formě obkladů s ozonovou vodou, 
výplachy ( i vaginální při myotických postiženích ), pití ozonové vody 
( při lehkých infekčních onemocněních zažívacího traktu, pálení žáhy 
), kloktání vody při počínajících zánětech horních cest dýchacích. 
Ozon ve zředěné formě lze i vdechovat při zánětu průdušek, 
astmatu, po zápalech plic. 

Plyn se aplikuje i do kloubů při artrózách, ale i do svalů při jejich 
kontrakturách ( např. bolesti zad ). Při akutním ohrožení prokrvení 
končetin i do tepen. 

Lze aplikovati podkožně a intradermálně.Celkovou léčbu je vhodné 
kvant. doplnit lokálně krémem 

( olivový olej sycený ozonem a stabilizovaný ). 
Samozřejmě platí i zde zásada, že čím dříve je léčba zahájena, tím 
je prospěšnější a účinnější.  

 
Aplikace ozonu není hrazena z prostředků veřejného zdravotního 
pojištění a cena jedné krevní aplikace  je 500 – 800 Kč. Ostatní 
aplikace 50 -80 Kč za jednu. 


